



В Москве вынесен приговор двум руководителям «Шереметьевского профсоюза летного состава» и депутату одного из муниципалитетов

Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему исполнительному директору – правовому инспектору региональной общественной организации «Шереметьевский профсоюз летного состава» Алексею Шляпникову, 59-летнему вице-президенту «Шереметьевского профсоюза летного состава» Валерию Пимошенко и 40-летнему депутату совета депутатов Можайского района Московской области Сергею Кнышову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что исполнительный директор организации потребовал от заместителя генерального директора – летного директора ОАО «Аэрофлот» 100 миллионов рублей за принятие мер, которые позволят авиакомпании не исполнять требования по выплате надбавок к заработной плате летчикам за «вредность» и «ночные», предусмотренных предписанием государственной инспекции труда города Москвы. После этого, продолжая свои преступные действия, соучастники убеждали одного из руководителей авиакомпании, путем обмана, в том, что они имеют реальную возможность повлиять на снижение издержек авиакомпании на соответствующие выплаты летному составу. Кроме того, один из злоумышленников в случае неисполнения выдвинутых требований, высказал угрозу распространения компрометирующих сведений о деятельности авиакомпании, которые причинят существенный вред ее деловой репутации и повлекут смену ее руководства. Путем переговоров удалось добиться снижения требуемой злоумышленниками суммы до 30 миллионов рублей. Передача денежных средств должна была осуществляться поэтапно, тремя равными суммами в размере 10 миллионов рублей каждая, через банковскую ячейку, оформленную на предъявителя по доверенности. Впоследствии, сотрудник авиакомпании во исполнение требований злоумышленников поместил в банковскую ячейку одного из банков денежные средства в сумме 10 миллионов рублей и оформил договор об аренде банковской ячейки на предъявителя по доверенности. После чего он передал одному из соучастников ключ от банковской ячейки, а соответствующую доверенность, допускающую его к ячейке, предоставил в банк.

18 октября 2013 года двое злоумышленников прибыли к зданию банка, где извлекли из



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

банковской ячейки денежные средства, после чего при выходе из здания были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. При попытке покинуть территорию Российской Федерации на автотранспортном средстве 20 октября 2013 был задержан третий соучастник.

Приговором суда Шляпникову назначено наказание в виде 6,5 лет лишения свободы, Пимошенко – в виде 6 лет лишения свободы, Кнышову – в виде 5,5 лет лишения свободы.

01 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/910199>